Onpoc yA0B/1IeTBOPEHHOCTH CTYJ€HTOB Ka4eCTBOM 06pa30BaTe/IbHOM JesaTeJTbHOCTH
2-4 Kypchl
CnenuanbHOCTb: 43.02.10 Typusm

1. BbibepuTe Kypc, Ha KoTopom Bbl obyyaeTecb

4 kypc 0,0%

3Kkypc = 0,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0%

2. YnoBnetBopeHbl M Bbl Tem, 4TO NoCcTynuam n obyyaetechb B
MypMaHCKOM neaarorM4eckom Konneare?

3aTPy4HAIOCb OTBETUTL _ 22,2%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%
3. OueHuTe cTeneHb yA0BAETBOPEHHOCTU Ka4eCTBOM
OpraHusauMm 1 NPOBeAEeHUA YHEeOHbIX 3aHATUI

He yA0BNeTBOpPEH 11,1%

3aTPyAHAKOCb OTBETUTL 11,1%

0,0% 10,0%  20,0%»  30,0% 40,0% 50,0% 600% 70,0% 80,00  90,0%



4. OueHuTe cTeneHb yA0BAETBOPEHHOCTM OpraHusaumen
NPaKTUK B KONNeAKe

coscem He yaosnetsopeH [N 11,1%
ckopee He yaosnetsopeH [N 11,1%
satpyansiocs coteetom [N 22,2%
ckopee yaosnetsopen, yem HeT [ 33,3%

nonHoctsio yaosnersoper  [IIIN—— 22,2%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0%

5. OueHuTe cTeneHb yA0BAETBOPEHHOCTH
A06pOoXKeNnaTeNIbHOCTLIO U BEXAMBOCTbIO NpenoaaBaTenem
KonneaxKa:

e ynosnetsoper [ 5.6%
3aTPYAHAIOCb OTBETUTL _ 11,1%
yaosnetsoper | 83,3%

0,0% 10,0  20,0% 30,0%» 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%  90,0%

6. Kak 6bl Bbl B Len1OoM oueHUTE YypoBeHb NpodeccuoHanmsma
negaroros Konsieayka?

HU3KMKI - 5,6%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%



7. WHTepecHo nn Bam yuntbea?

3aTPY4HAIOCb OTBETUTD 11,1%

HeT 11,1%

aa 77,8%

0,0% 10,0%  20,0% 30,0 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0%

8. Kak 6bl Bbl oueHnAM KauecTBo 06pa3oBaHms, KOTopoe
noJsiydaeTe B Konseae?

0,0% 50% 10,0% 15,0% 20,0% 250% 30,0% 350% 40,0% 450% 50,0%

9. YcTpamsaeT am Bac pacnucaHue ypokos?

NONHOCTbIO yCTpanBaeT _ 16,7%

0,0% 50% 10,0% 150% 20,0% 250% 30,0% 350% 40,0% 450% 50,0%



10. OueHunTe cTeneHb y40BAETBOPEHHOCTU OTHOLWEHNAMM
«CTYAEHT — bubnanoTteka»

He yA0B/ieTBOpeH _ 11,1%
savpyasiocs oroerwre | =5
vacenersoper | 50.0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

11. OueHunTe cTeneHb YyA0BNETBOPEHHOCTM obecneyeHnem
y4yebHoM nuTepaTypomn

e yaosnersoper [N 16,7%
satpyansioce orservre [ 33,3%
yaosnersoper | 50,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

12. [pe Bbl npoxunsaete?

CHUMaeTe KBapTupy _ 11,1%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%



13. OueHunTe cTeneHb yA0BNETBOPEHHOCTM MPOXKMBAHNEM B
0OLWEXNTUM (ANA NPOXKMBAIOLLNX B OOLLEKNTUM)

He ya40B/ieTBOPEH - 5,6%

3aTPyAHAKOCb OTBETUTb

y40B/NEeTBOPEH 27,8%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

14. ToTOBbI /1N Bbl pEKOMEHA0BATb KO/IeAX 3HAKOMbIM U
ApPY3bAM AnA NocTynaeHmna?

HeT 27,8%

3aTPY4HAIOCb OTBETUTD 22,2%

na 50,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

66,7%

70,0%

60,0%



